

习近平八一前夕看望慰问驻福建部队官兵：

坚决纠治“四风” 坚决惩治腐败

八一建军节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到福建，亲切看望慰问部队官兵和双拥模范代表，代表党中央、中央军委向解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以诚挚的问候和节日的祝贺。

习近平在福建工作17年，长期关心支持国防和军队建设，始终注重搞好军政军民团结。离开福建后，习近平一直牵挂着驻闽部队官兵。7月30日下午3时许，习近平来到福建省军区指挥大楼，接见了驻福州部队师以上领导干部，同大家合影留念，随后发表重要讲话。他充分肯定驻闽部队为维护国家主权、安全和领土完整，促进地方经济社会发展作出的重要贡献。习近平强调，要铸牢强军之魂，毫不动摇坚持党对军队的绝对领导，把福建革命老区的红色资源利用好、红色传统发扬好，坚定不移听党的话、跟党走。要提高实战化水平，坚持从难从严训练部队，大力培育敢打必胜的战斗精神，确保召之即来、来之能战、战之必胜。要改作风正风气，高标准抓好党的群众路线教育实践活动，坚决纠治“四风”、坚决惩治腐败，始终保持人民军队良好形象。要加强军政军民团结，不断谱写军民鱼水情时代新篇。

据新华社

国产大客机机头段下线

首架试飞飞机计划下半年总装

记者从中国商飞公司了解到，C919大型客机首架机机头段7月31日在中航工业成飞民机装配下线。首架飞机的前机身、中央翼和副翼此前分别在南昌和西安下线，其他机体部段也将在近期陆续下线和交付。首架试飞飞机计划在下半年开始总装。

C919大型客机机头段全长6.66米，是由框、长桁、风档骨架、蒙皮组成的典型的半硬壳式金属结构，包括座舱盖、前起舱、壁板、机头地板等几大部件，共涉及模块300多项，零件3200多项。

机头结构生产数模于2012年12月全部由中国商飞上海飞机设计研究院设计发放，中航工业成飞民机于2013年1月开始工艺准备，同年4月开始生产零件。今年1月开始机头装配，并于4月初基本完成相关零件、工装等资源配置，实现了装配开工。在随后4个月时间内，中航工业成飞民机先后完成了机头上部、下部装配和两者对合工作，顺利实现装配下架。

C919客机机头部件复杂，处于飞机的一级气动区，多处区域处于鸟撞范围，加之C919将采用数字化可移动生产线总装，对设计、制造精度和质量提出了很高要求。C919大型客机采用100%零件首检方式，既确保了零件质量，也为后续架份的制造提供



C919大型客机首架机机头段在中航工业成飞民机装配下线。（来源：人民日报微博）

了保障，102架机机头段也将开始装配。

作为完全按照最新国际适航标准研制的单通道涡扇喷气客机，C919大型客机研制工作正进入详细设计和工程制造的攻坚阶段，全部机体结构生产数据发放已经完成，首架飞机的前机身、中央翼和副翼已分别在南昌

和西安下线，其他机体部段也将在近期陆续下线和交付；另外，C919全机静力试验方案、试飞总方案已经确定，相关机载系统试验已开试，首架试飞飞机计划在下半年开始总装。

据了解，目前，C919客机累计订单已达400架。

据新华社

村民发现解放军64年前欠条

当地政府连本带利还6.6万元

10张发黄的借条，仍可还原64年前解放军向群众借粮的故事。

“政府主动要还钱，我们也没想到。”7月30日，湖南省郴州市汝城县三江口镇瑶族村民谭春良说。一天前，他从县领导手里接过用红绸包着的6.6万元现金。64年前，解放军在当地剿匪期间，向谭春良的爷爷等人借过粮食五六十担。

接受记者采访时，汝城县委常委、县长黄志文说，主动为当年的解放军还钱，“是发扬革命传统、打造诚信政府的一次好机会。”

剿匪时期借米借谷借面粉

谭春良的爷爷谭贤章在上世纪50年代曾任当地的保长。汝城县史志资料记载，1949年解放后，仍有10余股土匪武装在当地行恶。1950年2月，解放军部队奉命进驻汝城剿匪，一度粮食紧缺，保长谭贤章组织群众送粮，而队伍负责人均出具借据。

2002年谭贤章去世，临终前交待后人，一个木箱里的“文物”要保存。谭春良回忆，打开爷爷卧室的一个木箱后，发现了一些陈旧的票据。谭春良告诉记者，票据共有23张，一些是爷爷当保长时的便笺，有10张是解放军出具的借条。

记者看到，这些票据从内容来看，多为借大米、稻谷、面粉等粮食，落款人是解放军独立七团等队伍，落款时间，是1950年2月至7月期间。

“今晚没有油盐，拜托你买几斤送来。”这是当年解放军排长杨占山给谭贤章写的纸条。



64年前的解放军借据。

镇举行兑现仪式。谭春良夫妇拿到6.6万元现金。

当年解放军出具的10张借条以及谭贤章保存的另外13张票据，谭春良捐给了汝城县档案馆。

钱捐给村小学、村里修路

县政府此次给的6.6万元怎么处理？谭春良和妻子商量好了，“捐一些给村小学，还捐一些给村里修路”。

县政府主动还钱，出于哪种考量？汝城县委副书记、县长黄志文7月30日接受采访时，反复谈到“打造诚信政府”，也提及发掘汝城县“红色资源”。

据《潇湘晨报》

新疆喀什市爱国宗教人士被害案告破

经警方全力侦查，新疆喀什市艾提尕尔清真寺伊玛目居玛·塔伊尔大毛拉被害案告破。

现查明，图尔贡·吐尔逊、麦麦提江·热木提拉、努尔买买提·阿比迪力米提3名暴徒受宗教极端思想影响，预谋通过“干大事”提高影响力，7月30日6时58分，在居玛·塔伊尔大毛拉主持完晨礼后，将其残忍杀害。

案件发生后，公安机关迅速锁定目标，实施抓捕。30日中午，3名暴徒持刀斧砍杀公安民警拒捕，民警果断处置，击毙2人，抓获1人。案件正在进一步调查中。

据新华社

崔世安成澳门第四任特首唯一被接纳的被提名人

澳门特区第四任行政长官选举管理委员会7月31日发布公告说，现任行政长官崔世安，是第四任澳门特区行政长官选举唯一被接纳的被提名人。

公告说，第四任澳门特别行政区行政长官选举提名期于7月29日结束。按照《行政长官选举法》的有关规定，行政长官选举管理委员会已经完成对两名递交提名表人士的可接纳性审查。其中，李光远先生因没有提交任何行政长官选举委员会委员签署的提名而不获接纳，唯一被接纳的被提名为崔世安先生，共获331名行政长官选举委员会委员提名。

公告说，第四任行政长官被提名人及选委会委员，可最迟于8月1日就有关决定向管委会提出异议。

根据澳门基本法，澳门特区行政长官由一个具有广泛代表性的选举委员会选出，由中央人民政府任命。新修订的澳门特区《行政长官选举法》将第四任行政长官选举委员会的人数由300人增加至400人，行政长官候选人应获得选委提名的下限也由原来的50人增至66人。

澳门特区第四任行政长官选举定于8月31日举行。

据新华社

我国最后一位世袭王爷“库车王”去世

7月30日17时，我国最后一位世袭王爷“库车王”达吾提·买合苏提因病医治无效在库车县著名旅游景点“库车王府”去世，享年88岁。

据库车县委宣传部介绍，达吾提·买合苏提逝世前是我国唯一的世袭王爷，担任库车县政协副主席职务。

达吾提·买合苏提14岁的时候，新疆军阀盛世才为了巩固南疆的统治，由新疆督办公署批准继承王位，成为第十二代库车王。1947年至1949年，达吾提·买合苏提担任新疆省政府参议员。新中国成立后，达吾提·买合苏提先后担任库车、沙雅、新和三县中心银行行长、农机修造厂厂长、翻译等职务。1984年至今，担任库车县政协副主席、人大代表。

达吾提·买合苏提曾是封建王爷，但也是新疆各族群众爱戴的爱国民主人士。他一生立场坚定地维护祖国统一，反对民族分裂，在促进民族团结、社会稳定、经济发展等方面作出了卓越的贡献。就在去世的前一天，达吾提·买合苏提还专门安排儿子帕尔哈提·达吾提到武警阿克苏地区支队库车五大队慰问武警官兵，完成了生前最后一个心愿。

2006年库车县政府投资重建的“库车王府”向中外游客开放，达吾提·买合苏提作为这一旅游开发项目的“形象大使”再次入住“王府”。

自1995年清王朝的最后一位王爷爱新觉罗·溥杰去世后，时任新疆库车县政协副主席的“库车王”达吾提·买合苏提就成为当时我国健在的最后一世袭王爷。

据新华社